

# 茅管会：立足功能定位 推进两个加快

本报记者 徐欢 通讯员 沈颖



目标与定位

强功能 优环境 重质量

过去的五年，茅管会已建设改造提升了景区道路9条，完成了美丽乡村1座，做到了供水、供电、通讯、燃气等所有配套管线入地，同步完成了景观、亮化工程。

管养好、运行好现有基础设施项目将是管委会当前及今后工作的重点。2019年，茅管会将通过市场化充分竞争的方式来确定道路保洁、市政管养单位，安排专业人员对应好管理项目，科学建立管养台账资料，突出精细化管理、高水平管理，并重点抓好在建项目现场扬尘管

控、运营项目污水达标排放。同时，及时介入仙姑美丽乡村示范点运营管理，确保资产保值增值。

在科学设定茅山土地基准价格的基础上，茅管会将瞄准度假酒店以及纯旅游项目开展招商，并根据项目投资额及对茅山旅游贡献，有序释放资源，力求以项目引进的高要求、项目实施的严监管，推动茅山开发的高质量。在项目建设上，管委会将切实提升营商环境，继续实行“项目挂钩服务”机制，切实做到服务无怨言、无抱怨，保障推进已签约项目加快建设。

## 具体行动

### 围绕国标创建持续发力

当前，茅山旅游度假区在全省排名已上升为第三位，已经具备了创建国家级旅游度假区的基础和基本条件。对此，度假区管委会将制定创建方案，提请区委、区政府成立“创建国家级旅游度假区领导小组”，适时召开创建工作动员大会，营造创建氛围，并落实好控规，核减居住类开发用地规模，弥补短板，加快旅游类项目建设进度。同时，联合度假区现有项目企业，

面向目标旅游市场，进一步提升金坛茅山知名度、美誉度，打好金坛茅山旅游品牌。

今年，度假区管委会将加大金坛茅山品牌宣传力度，重点投放在长三角沪宁线上相关机场、高铁站、机场、高速公路高炮广告牌等场所，并对照创建程序，进行初步自检，同时聘请专家指导创建工作，适时申报，力争用3-5年时间创建成功“国家级金坛茅山旅游度假区”。

### “两个加快”新引进旅游业项目任务30亿元



## 项目速递

今年，茅山颐园项目中，江南医院将试营业，老年文体中心投入运营，专家公寓和酒店项目(含商业街)待土地招拍挂流程结束后启动建设。在各项手续完备的情况下，后

勤服务中心新建工作加速推进。

今年，茅山童瑶岭项目待租赁土地与村委签订租用协议且150亩的建设用地招拍挂流程结束后，全面开工建设。



东方盐湖·国际养生城

茅山颐园

恒大·金沙湾旅游综合体

茅山童瑶岭

茅山飞行营地



茅山旅游度假区管委会主任陆军作交流发言

## 领导承诺

管委会将全面梳理排查茅山旅游资源，细化到每一宗土地，每一个项目，通过对标国家级旅游度假区功能指标要求，抓重点、补短板、强弱项，力争以项目引进的高要求，项目实施的严监管，推动茅山开发的高质量。



## 全区领导干部集中深入学习习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的十九大精神——深入学习新理论新思想 谱写跨越发展崭新篇章

(上接第一版)

二是下功夫学懂弄通，解决好“怎么学”的问题。学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的十九大精神，关键要在学懂弄通做实上下真功、下硬功。要与提高思想理论水平结合起来，与解决实践问题结合起来，与做好本职工作结合起来，强化摆进去的意识，找准摆进去的路径，落实摆进去的要求，做到学以致用、知行合一。要解决“懂”的问题，增强思想自觉。解决“通”的问题，增强政治自觉。解决“实”的问题，增强行动自觉。以本次机构改革为契机，对本地区本部门工作再审视、再谋划、再提升，进一步把学习新思想成果转化为推进跨越发展的实招、硬招、高招。

三是紧密联系实际，解决好“怎么干”的问题。学习习近平新时代中国特色社会主义思想，既要学而思，更要起而行。要坚持知行合一、真抓实干，以理论高素养，推动工作高标准、落实高水平。要坚定理想信念，增强能力素质，提高工作成效。要把金坛作为“常州西部新城区、发展重要增长极”的“定位”一步一步干成“地位”，每一项重点任务都是这个目标的基石柱梁。领导干部是事业发展的中坚力量，要当好事业发展“领头羊”，研究透“施工图”，带领好“施工队”，执行好“进度表”，把控好“质量关”，守牢风险防控“警戒线”，当好改革创新“促进派”，主动扛起管党治党政治责任，特别是抓好省委巡视反馈意见

见整改，着力营造心齐劲足、风清气正的政治生态，以习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的十九大精神为指引，以更加饱满的热情、更加扎实的工作，全面落实“两新一高”要求，推动全区跨越发展、实现在苏南板块快速崛起，以优异成绩迎接新中国成立70周年。

沈东、王跃中、陈春洪等区四套班子领导参加活动，区委常委、宣传部长陈锁龙主持。浙江省委党校哲学教研部教授王希坤受邀作专题讲座，他从习近平工作实践、中国优秀传统文化、世界发展趋势、战略思维和领导方法4个方面出发，对如何学习领会习近平新时代中国特色社会主义思想进行阐述。蒋建君

(上接第一版)

一是高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜，集聚创新发展新动能。推动全区领导干部学习培训常态化开展，精心举办“金沙大学堂”，深入推进《学习新思想，拥抱新时代》理论宣讲“3361”三年行动计划，全面深化宣传思想工作调研，确保各项工作真正落实见效。

二是增强社会主义意识形态凝聚力和引领力，推进齐抓共管新局面。全面落实意识形态责任制，强化意识形态阵地建设，推动做好巡视整改“后半篇文章”，做好经常性的风险研判和防范化解，打好网络意识形态攻坚战，让正能量成为网络舆论的鲜明底色。

三是提升媒体融合创新力度，构筑舆论引领新高地。持续聚焦“突出两个加快、强化创新提升”，做好庆祝新中国成立70周年系列报道，推进县级融媒体中心建设。同时，提升舆情管控水平，优化舆论生态，有效治理网络乱象、清朗网络空间。

四是着力提高社会文明程度，弘扬现代文明新风尚。进一步健全六大机制，打好基础设施改善、公共环境治理等六大攻坚战。深化社会主义核心价值观建设，加强道德典型宣传，精心策划道德讲堂，推进江苏省常州市未成年人实践基地文明礼仪养成馆和金坛革命史馆建设，推进文明校园创建。

五是着力推动文化繁荣发展，打造文化发展新名片。加强文化阵地建设，高标准完善现代公共文化服务体系，多形式、多样化活跃群众文化生活，让百姓乐享文化服务。加大文艺精品创优，加快文化产业发展，振兴传统文化传承发展，突出文化和旅游融合发展，不断增强全区文化软实力。

六是从严从实勇于担当，彰显宣传思想文化队伍新形象。将工作体系、工作网络、工作触角更多地向基层延伸，扎实开展宣传思想文化战线“增强四力”教育实践工作，把宣传思想工作高质量地推进到“最后一公里”。李蕾

区委宣传部：

举旗帜 聚合力 育新风 兴文化

## 全区政法工作会议召开 全力护安全保稳定促和谐

(上接第一版) 坚持政法为民导向，更好地做到强服务促发展、保民生促和谐、防风险保安全，积极提升公众安全感和法治满意度。

三要加强领导，为做好新时代政法工作提供坚强保证。要以贯彻落实新出台的《中国共产党政法工作条例》为契机，持续强化党的领导，不断夯实政法工作基

层基础，健全基层工作体系，推动资源力量下沉和基层工作落实，把政治建设放在首位，把专业化建设作为主攻方向，把作风优良作为重要保证，打造过硬政法队伍。

狄志强要求全区各级党委、政府认真落实各项优待政策，加强保障和投入，充分利用“三项机

制”，关心培养政法干部，更好激发广大政法干部干事创业的积极性、主动性和创造性，推动全区政法工作在新起点上再谱新篇章，为我在苏南板块快速崛起提供坚强政法保障。

区领导孟敦祥、刘东升、王晓航、吴欲晓参加会议。

邵楨